

**Бейорганикалық синтез аппаратшысы  
аппаратчик синтеза****Онеркәсіп, ондіріс / Онеркәсіп, ондіріс**

Кәсіпорын: Акционерное общество "Каустик"

Енбекакы: 122 000 бастап 136 000 тенге дейін

Ауысымды, тұракты жумыс, енбек жағдайы аса ауыр және зиян

**Бос жумыс орын  
туралы акпараттар**

Аймак Павлодар облысы / Павлодар к.

Жумыс орны цех хлор-щелочного производства

Лауазымдық міндеті Явиться на рабочее место одетым в спецодежду, спецобувь установленного образца, со специальными средствами индивидуальной защиты.  
Проверить освещенность, чистоту рабочего места и закрепленной территории.

Ознакомиться с распоряжениями по ХЩП и получить задание на выполнение работ от начальника смены.

Ознакомиться с работой предыдущих смен по записям в сменной документации, распоряжениях, а также получить информацию сдающего смену о состоянии технологического режима, оборудования и рабочего места и об имевших место нарушениях за предыдущую смену.

**Проверять:**показатели технологического процесса по контрольно-измерительным приборам, техническое состояние оборудования, коммуникаций, контрольно-измерительных приборов, сигнализации, вентиляции;  
наличие средств пожаротушения, связи, ограждений и заземления путем их осмотра и обхода;

наличие ключей, инструмента, документации согласно утвержденному «Перечню документации, передаваемой по смене», чистоту рабочего места, санитарное состояние помещений.

Доложить начальнику смены обо всех обнаруженных недостатках и получить от него задание и разрешение на прием смены, производство работ и их окончание.

Перед выполнением работ повышенной опасности, ознакомится с мероприятиями, обеспечивающими безопасное производство работ, получить инструктаж и расписаться в наряде-допуске или в «Журнале регистрации инструктажа на рабочем месте».

Подобрать инструмент, оборудование и технологическую оснастку, необходимые при выполнении работы.

Проверить исправность переносных электроинструментов и контрольно – измерительных приборов, наличие ограждений, состояние защитного заземления.

Выполнить технические мероприятия по подготовке рабочего места, указанные в наряде – допуске на выполнение работ или в журнале распоряжений.

Производить пуск и остановку комплектных установок, контроль за их работой, выявление и устранение неисправностей; участвовать в ремонте оборудования ХЩП.

Осуществлять контроль и регулирование температуры, давления, концентрации, реакции среды и других параметров по результатам анализов и контрольно-измерительным приборам.

Выявлять и устранять причины отклонения от норм технологического режима, устранение неисправностей в работе оборудования и коммуникаций ХЩП.

Производить отбор проб согласно плану аналитического контроля и доставлять их в лабораторию. Корректировать процесс по результатам анализов и наблюдений.

Вести учет расхода сырья, полуфабрикатов и готовой продукции.

Осуществлять контроль за состоянием технологического оборудования, проверку работы вентиляционных установок; проверку системы световой и звуковой сигнализации.

Докладывать начальнику смены, начальнику установки производства, заместителю начальника установки производства о выявленных неисправностях оборудования.

Принимать участие в ремонтных работах при вынужденных остановках. В

случае аварийной остановки по распоряжению руководства оставаться на рабочем месте до окончания восстановительных работ.

Содержать в исправном состоянии комплект инструмента и приспособлений, средств индивидуальной защиты, спецодежды, спецобуви, выданных ему предприятием, а также технической документации, передаваемых по смене. Устранять неисправности оборудования и ликвидировать аварийные ситуации согласно «ПЛА ХЩП».

Выполнять распоряжения руководителей ХЩП по производству работ, не связанных с основной деятельностью (разгрузка, погрузка, покраска, уборка территории и т.п.).

Аппаратчик синтеза обязан соблюдать установленный администрацией режим труда и отдыха. Продолжительность работы, согласно утвержденному графику работы ХЩП, с перерывом на обед.

Поддерживать чистоту на рабочем месте и закрепленном за ним участке. Повышать свою квалификацию на занятиях производственно-технического обучения организованных на предприятии.

Покидать рабочее место в случае ухудшения самочувствия только после уведомления своего непосредственного руководителя и получения на то разрешения.

Не нарушать пропускной режим и «Правила внутреннего трудового распорядка».

Соблюдать установленный противопожарный режим предприятия.

Проходить инструктаж, обучение по вопросам выполняемой работы.

Выполнять только ту работу, которая ей поручена непосредственным руководителем или предусмотрена рабочей инструкцией.

**По окончании работы:**

произвести уборку рабочего места;

проверить состояние оборудования;

сдать смену с отметкой в журнале приема-сдачи смены с указанием всех неполадок, произошедших в течение смены.

Немедленно сообщать администрации ХЩП и в ОБиОТ, ГО в случае аварии, инцидентов, несчастных случаев или ухудшения состояния своего здоровья.

Соблюдать правила по безопасности и охране труда, промышленной санитарии, пожарной, газовой безопасности и охраны окружающей среды.

Соблюдать правила внутреннего трудового распорядка и положение о персонале, положение о защите персональных данных работников, положение о служебной и коммерческой тайне, кодекс корпоративной этики.

Не разглашать доверенные ему сведения в соответствии с трудовым договором и «Перечнем сведений, составляющих служебную и коммерческую тайну АО «Каустик».

Соблюдать требования документации СМК.

Бос жумыс орындар 7  
саны

**Жумыс іздеушіге  
талаптар**

Мамандық бойынша 1 жыл  
отілі

Біліктілікке	<b>Должен знать:</b>
койылатын талаптар	Основные физико-химические свойства сырья и полуфабрикатов и предъявляемые к ним требования; физико-химические основы получения продуктов методом органического и неорганического синтеза; принцип работы обслуживаемых аппаратов. Сущность технологического процесса синтеза и сопутствующих процессов; устройство, принцип работы основного и вспомогательного оборудования; схему коммуникаций: назначение контрольно-измерительных приборов на обслуживаемом участке; свойства сырья, полуфабрикатов и готовой продукции и предъявляемые к ним требования; правила отбора проб и методику проведения контрольных анализов.
	<b>Требования:</b>
	по 3 разряду имеющее среднее общее образование без предъявления требований к стажу работы;
	по 4 или 5 разряду имеющее начальное профессиональное или среднее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по данной профессии 1 год;
	6 разряд имеющее среднее профессиональное (техническое) или высшее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по данной профессии не менее 2 лет.

**Должность мужская.**

Білім дengейі техникалық және кәсіби

Жеке дағдылары коммуникативтік кабілет; окуфа конілі; озгерістерді шапшан кабылдау, икемділік;

**Кәсіпорын туралы**

**акпараттар**

Кызметкерлер саны 463

Байланыстағы тулға Садвокасова Гульнара Жаксылыковна

Кәсіпорынның Павлодар облысы / Павлодар к.  
аймағы

Кәсіпорынның Солтустік Онеркәсіптік аймағы 28/1  
мекен-жайы